
 
 

  Πτολεμαίων 1, 116.35 ΑΘΗΝΑ,  6972088201,  peathinon@sep.org.gr,  www.sep.org.gr 
Το ΣΕΠ έχει πιστοποιηθεί σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001:2015 

 

 

 
 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 

 

 

Αθήνα, 15 Μαρτίου 2024 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 03/2024 
 

ΠΡΟΣ : Όλες τις Ομάδες Προσκόπων της Π.Ε. Αθηνών 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : Αρχηγούς Συστήματος της Π.Ε. Αθηνών 

ΘΕΜΑ : 11η  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΝΩΜΟΤΙΩΝ -ΚΛΑΔΟΣ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 

 
 
Αγαπητοί μου,  
 
Σύμφωνα με τον προγραμματισμό του Κλάδου Προσκόπων της Περιφέρειάς μας, το 
Σαββατοκύριακο 6 & 7 Απριλίου 2024 θα πραγματοποιηθεί Διήμερη Εκδρομή του Κλάδου, στην 
Αρβανίτσα Βοιωτίας.  
 
Η δράση θα αποτελέσει την ευκαιρία για τις Ενωμοτίες, τους Προσκόπους & τα Ενήλικα Στελέχη 
μας, να ζήσουν όμορφες προσκοπικές στιγμές στην Ύπαιθρο, καθώς & για την παρέα των Ομάδων 
Προσκόπων της Αθήνας να δώσει δυναμικά το στίγμα της πριν τις κατασκηνώσεις. 
 
Αρχηγός της εκδρομής θα είναι το Ενήλικο Στέλεχος του Σ.Ε.Π. & Έφορος Κλάδου Προσκόπων: 
Στυλιανός Νικογιάννης (6973002396, steliosnikogiannis@gmail.com) 
 
Το κόστος συμμετοχής διαμορφώνεται στα € 30,00 κατ’ άτομο για τους Προσκόπους & στα € 
20,00 κατ’ άτομο για τα Ενήλικα Στελέχη. Το ποσό αυτό περιλαμβάνει το κόστος της μετακίνησης, 
της διαμονής, των υλικών προγράμματος, των αναμνηστικών της δράσης & της διατροφής.  
 
Παρακαλούνται οι Α.Σ. όπου χρειαστεί, να συνδράμουν μέσω των Ε.Κ.Σ., για να διευκολύνουν 
οικονομικά τη συμμετοχή των ανήλικων & ενήλικων μελών των Συστημάτων τους.  
 
Για τη συμμετοχή στη δράση, θα χρειαστεί:  
 

● Οι Α.Ο.Π. να συγκεντρώσουν τις Δηλώσεις Συμμετοχής των Προσκόπων τους, τις οποίες & 
θα παραδώσουν στον Αρχηγό της εκδρομής μαζί με το ποσό της συμμετοχής έως την 
Τετάρτη 27 Μαρτίου 2024, 20:00-22:00 στην έδρα της Περιφέρειας (Πτολεμαίων 1)  

 
Επισυνάπτονται η δήλωση συμμετοχής & το φυλλάδιο της εκδρομής.  
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι Α.Ο.Π.  θα ενημερωθούν έγκαιρα για τις λοιπές & απαραίτητες πληροφορίες της 
δράσης σχετικά με τις ώρες & τον τόπο αναχώρησης & επιστροφής, εφόδια, διαιτολόγιο κτλ.  
 
Παρακαλούνται οι Α.Σ. & οι Α.Ο.Π. να μεριμνήσουν για τα παραπάνω & να φροντίσουν να 
τηρηθούν οι ημερομηνίες προκειμένου να συντονιστεί καλύτερα η δράση.  
 
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Αρχηγό της εκδρομής.  
  
Καλή αντάμωση  στην Αρβανίτσα! 
 
Με προσκοπική αγάπη,  
 
 
 

 
Αγγέλικα Μυλώνη 

Περιφερειακή Έφορος Αθηνών 


